KoHTponabHasa pabora Ne 13
n42
BapuaHT 2
Pemiu ypaBHeHHE:
a) 7x =-95,4 - 2x;
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B ognom 3ajie KmHOTeaTpa B 2 pasa OoJjiblile 3puTejieil, 4yeM B
apyrom. Ecan u3 nepsoro s3aja yuayt 37 ueJOBEK, a BO BTO-
pout nmpuayTt 50, TO 3puresieir B 060ux 3anax OyAeT MOPOBHY.
CKoJIBKO 3puUTeJied B Ka)KIoM 3aJie?

Haiagn KopeHb ypaBHEeHU A
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Tenoxon 3a 7 4 MPOXOAUT TAaKOH Ke NIyTh, KAK KaTep 3a 4 4.
Haiigu ckopocTh Tennoxona, €CJu OHAa MEHbIlle CKOPOCTH Ka-
Tepa Ha 24 KM/4.

Haigy nBa KOpHsA ypaBHEHHSA
|—0,85| = |-3,4] - [x|.

Omeemol:

1) a)-10,6 6) 2.
2) 174 v 87 3putenen.
5
3)1 21"
4) 32 Km/u.
5) - 0,25; 0,25.



